



## 习近平给“中国好人”李培生胡晓春回信强调 积极传播真善美传递正能量 带动更多身边人向上向善

新华社北京8月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8月13日给安徽黄山风景区工作人员李培生、胡晓春回信，对他们继续发挥“中国好人”榜样作用提出殷切期望。

习近平在回信中说，你们长年在山崖间清

洁环境，日复一日呵护着千年迎客松，用心用情守护美丽的黄山，充分体现了敬业奉献精神。

习近平强调，“中国好人”最可贵的地方就是在平凡工作中创造不平凡的业绩。希望你们继续发挥好榜样作用，积极传播真善美、传递正能量，带动更多身边人向上向善，弘扬

社会主义核心价值观，争做社会的好公民、单位的好员工、家庭的好成员，为实现中华民族伟大复兴奉献自己的光和热。

2008年起，中央文明办组织开展网上“我推荐我评议身边好人”活动，至今已发布“中国好人榜”150期，共有16228人（组）入选“中

国好人”。李培生、胡晓春在黄山风景区分别从事环卫保洁和迎客松守护工作，2012年和2021年先后入选敬业奉献类“中国好人”。近日，李培生、胡晓春给习近平总书记写信，汇报工作情况和心得体会，表达了为守护美丽黄山、建设美丽中国贡献力量的决心。

2016年2月3日，习近平总书记来到江西的南昌大学，考察了国家硅基LED工程技术研究中心实验室。这个实验室由江风益教授牵头研究的“硅衬底蓝色发光二极管”项目，获得2015年度国家技术发明奖一等奖。

习近平总书记听取实验室研究成果介绍，察看芯片制作流程，了解实验室科技创新、人才培养、产学研结合等情况，并参观了南昌光谷展厅，肯定他们攻科研难题和抓成果转化决心大、目标高、工作实、成效好。习近平总书记指出，掌握核心技术的过程很艰难，但这条道路必须走。

六版

连日来，我区广大党员干部群众认真学习《习近平谈治国理政》第四卷，读原著学原文、悟原理知原义，深刻领会“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。大家表示，《习近平谈治国理政》第四卷是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作，将把学习成果转化成奋进新征程、建功新时代的工作举措和实际成效，凝聚起全面建设社会主义现代化美丽新宁夏的磅礴力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

自治区党委组织部对学好用好《习近平谈治国理政》第四卷工作进行安排部署，要求通过部理论学习中心组带头学、各党支部研讨学、党员干部主动学等多种形式，读原著学原文、悟原理知原义，深刻领会精神要义，做到总书记怎么说、我们就怎么做，不仅要做到，而且要做好。自治区党委组织部党员干部表示，《习近平谈治国理政》第四卷蕴含着过去两年面对百年变局和世纪疫情相互叠加的复杂局面，以习近平同志为核心的党中央领导全党全国各族人民攻坚克难、砥砺前行的新理念新思想新战略，是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、推动工作的最新教材。各级组织部门要认真真逐篇研读，在全面系统学习前三卷基础上，融会贯通、学思践悟，切实把党的创新理论融入组织工作全过程、各环节，使新时代党的组织路线服务政治路线更加科学、更加精准、更加有效。

自治区人力资源和社会保障厅将学习和践行《习近平谈治国理政》第四卷作为重要内容，通过党组带头学、支部集中学、党小组深入学、党员干部交流思想谈心得等方式，使党员干部接受了全面系统的政治教育、思想淬炼、精神洗礼。广大党员干部纷纷表示，要将学习成果转化成推动人社事业高质量发展的不竭动力，以先行区建设、打好就业收入扩增战为抓手，开展好“加快实施重大战略”“为人民群众办实事”“防范化解风险隐患”“工作质量标准提升”四个大实践，持续提升就业创业、社会保障、居民增收、劳动关系、“放管服”改革等人社领域重点工作落实质量，努力在全面建设社会主义现代化美丽新宁夏的实践中闯出新路子、创造新业绩。

《习近平谈治国理政》第四卷聚焦党和人民事业面对的重大时代课题和发展难题，为做好改革发展稳定各方面工作提供了权威指导，对推动水利工作高质量发展意义重大。自治区水利部门将坚决落实习近平总书记“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路，坚定不移走好生态优先、绿色发展的现代化道路，全方位贯彻“四水四定”原则，全力推动黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设，共同把新时代党的创新理论不断转化为新征程上团结奋斗、勇毅前行的实践力量。

——我区广大党员干部群众认真学习《习近平谈治国理政》第四卷

凝聚起全面建设社会主义现代化美丽新宁夏的磅礴力量

## 海原遭遇61年来最强降雨

本报讯（记者 王文革）从8月13日傍晚开始，海原县出现降水天气过程，截至14日0时30分，累计降水量最高的地方达到130毫米。此次降水天气过程，海城镇过程累积量130毫米、小时雨强53.8毫米，均为1961年有气象记录以来历史极值。面对强降雨，中卫市、海原县两级应急、自然资源、住建、水务等部门立即行动，开展应对处置，全面转移受灾群众，严密管控汛情风险区域，全面排查水域安全及地质灾害，有效保障人民群众生命财产安全。

目前，海原县全域范围内强降雨基本结束，该县正对道路水毁、房屋受损、农作物受灾等情况进行核查。

## 奋进新征程 建功新时代 项目建设一线见闻

## 保障更有力 生活更安心

——这十年，宁夏社会保障网越织越密

社会保障，事关民生安全。

党的十八大以来，宁夏深入践行以人民为中心的发展思想，持续深化社保改革，率先在全国整省实施城乡居民养老保险、启动实施机关事业单位养老保险改革、整省推进工伤医疗费即时结算，推进社会保险改革取得重要进展，为广大人民群众提供了更可靠、更充分的保障，人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。目前，全区养老、失业、工伤保险参保分别达到504.73万人、115.2万人、143.1万人。

十年，是一个刻度，标注着发展的高度；十年，是一次跨越，丈量着发展的幅度。如今，宁夏的社会保障网越织越密，不断满足人们对美好生活的向往。

四版

## 我区筑牢生态安全屏障打造绿色生态宝地

本报讯（记者 毛雪皎）记者近日从相关会议上获悉，聚焦构建生态保护大格局，我区自然资源部门持续推进山水林田湖草沙综合治理，坚持系统治理、源头治理，以高标准规划推动落实生态优先战略，以高质量项目落地筑牢生态安全屏障，以高精度资金投入打造绿色生态宝地，以高水平科技人才支撑夯实生态保护修复健康可持续发展基础。

过去五年，宁夏铁腕整治贺兰山生态，完

成保护区内外214处点位综合整治，治理修复面积40.5万亩。自治区自然资源厅全面推进“三山”生态保护修复，启动实施子项目199个，累计投入资金71.82亿元，新增生态修复面积446.9万亩。全区森林覆盖率、湿地保护率、水土保持率分别提高到16.9%、55.5%和76.37%。

以先行区建设为牵引，打造绿色生态宝地，我区自然资源部门将重点抓好四方面工作：加强顶层设计引领，聚焦构建生态保护大

格局，加快编制区、市、县三级国土空间生态修复规划，科学确定未来“三山”保护、修复、治理和建设的目标任务及路径措施；抓好项目谋划实施，充分发挥省级领导包抓工作机制作用，统筹调度推进“三山”规划项目实施；健全多元投入机制，以拓宽生态保护修复资金渠道为着力点，尽快研究制定我区鼓励和支持社会资本参与生态保护修复的政策措施；强化科技人才支撑，依托黄河上游风沙区生态保护修复宁夏科研工作站，部区合

作开展生态保护修复创新研究，促进和推广研究成果应用，加大专业技术培训和人才培养力度。

全区各级自然资源部门将增强使命担当，把握关键问题，坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主的方针，推动“三山”生态环境持续改善、生态功能稳步提升、生态价值逐渐显现，为全面建设社会主义现代化美丽新宁夏作出贡献，筑牢祖国西北生态安全屏障。

## 特色街区“变形记”

→ 8月14日，银川市金凤区新昌路特色街区改造项目现场，大型工程机械正在作业。今年，金凤区对祥安巷、新昌路、雪绒巷3条道路进行改造，目前3条街巷改造正在有序推进。

本报记者 马楠 摄

↑ 银川市金凤区新昌路特色街区改造项目东段接近尾声，初露芳容。



## 奋进新征程 建功新时代 项目建设一线见闻

## 石嘴山市高质量发展“引擎”动能强劲

本报讯（记者 李良 见习记者 张适清）8月13日，走进宁夏晶硅新材料有限公司，年产40万吨高纯晶硅、49万吨工业硅以及单晶、硅片、电池片、电池组件的上下游一体化全产业链项目建设现场，大型机械隆隆轰鸣，工人们有条不紊地进行施工。

“12.5万吨多晶硅目前基础部分已基本完成，预计明年4月工业硅将投入生产。”宁夏晶硅新材料有限公司总经理冯学理说，项目总投资达1500亿元，是全球行业产能规模最大的一套装置，投产达效后将解决近万人就业。

石嘴山市保持大抓发展、抓大发展、抓高

质量发展的强劲态势，举全市之力开展百名领导包抓稳大盘、百名干部帮扶保主体、百个项目推进促提升、百企征集纾困解难题“四百行动”，大力推行一个项目、一套专班、一抓到底的“保姆式”服务，实行企业诉求当面提、现场办、清单转、限时结，全力清除阻碍企业发展的“绊脚石”，集中打好重大项目建设的主动仗。

今年，石嘴山市共谋划实施项目330个，

截至今年7月，石嘴山市两批次集中开工

项目共完成投资158亿元，同比增加72亿元。其中，利星牧业第二奶牛场、丰华生物芳纶聚合单体、红崖子园污水处理厂等38个项目基本建成，润阳光伏材料、氟峰新材料、滨泽工业尾气制乙醇等产业项目快速推进，将于年内建成投产；第三批开工建设宝鸡育才集团玻璃科技产业园、塞上乳业奶制品深加工等56个项目，年度计划投资33亿元。

## 吴忠市铆足干劲推进重大项目建设

收入。

今年以来，吴忠市扎实开展“扩大有效投资攻坚年”活动，以重大项目为引领，全市地区生产总值增长5.4%，规上工业增加值增长

8.6%，固定资产投资增长11.3%，谋划实施

493个项目，总投资1240亿元，年度投资478亿元。实施招商引资项目233个，到位资金238.95亿元。目前，吴忠市引进的上方生物食

品添加剂等82个项目投产运行。

下一步，吴忠市将盯进度抓项目、盯稳产保运行、盯储备增后劲，进一步抓紧抓实抓好重大项目建设工作。

本报讯（记者 张国长）8月13日，宁夏农垦集团5万头奶牛养殖园区在吴忠市孙家滩麻黄沟开工。该项目占地6000亩，总投资23亿元，设计存栏奶牛5万头，建成后将成为全国最大的奶牛单体牧场。项目达产后，年产鲜奶33万吨，年实现营业收入12亿元，提供就业岗位1100个，每年可消化周边农民12万亩青贮玉米，能稳定增加农民